



5版

主题

淮北日报

编辑/版式 耿雪洁/鲁广如 / hbxk\_gxj@126.com 校对 朱珊珊

ZHUTI

2024年9月30日 星期一



# 激情燃 战正酣



连日来,安徽省第六届全民健身运动会多个项目的比赛在我市如火如荼地进行,城市因这场体育盛事而焕发出勃勃生机与无限活力。运动会期间,来自全省各地的健身爱好者和运动员汇聚一堂,激烈角逐,共同演绎了一场体育与健康的精彩华章。

本次运动会的一大亮点是健身气功比赛的精彩上演。濉溪县体育馆内,参赛选手们身着统一的练功服,伴随着悠扬的音乐,缓缓起势,一招一式间尽显中华传统文化的深邃与韵味,展现了健身气功独特的魅力与养生功效。中国跤比赛则是一场力量与技巧的较量,运动员们在赛场上奋力拼搏,每一次抱摔、每一次对抗都扣人心弦,凭借精湛的技艺、坚韧的意志,展现了中华民族传统体育项目的独特风采,赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩。此外,门球比赛以其独特的魅力吸引了众多中老年选手的参与,他们在绿茵场上挥杆击球,每一次精准的射门都凝聚着智慧与策略,体现了团结协作、积极向上的精神风貌。

羽毛球赛场上,选手们挥拍如雨,快速移动的身影、精准的扣杀、巧妙的吊球,让比赛充满了紧张与刺激,作为一项广受欢迎的运动项目,赛事不仅锻炼了参赛者的身体素质,也促进了他们之间的交流与友谊。另外,参加空手道比赛的选手们以矫健的身姿、凌厉的招式,展现了空手道独特的技击艺术与武道精神,每一次出拳、每一次踢腿都充满了力量与速度,令人叹为观止。

自行车比赛在化家湖展开激烈角逐,最终宣城队的叶凯川、苏俊及芜湖队的圣俊摘得男子个人组前三名;芜湖队、宣城队、滁州队获得男子团体前三名。省直机关联合会陈玲、宣城队叶晓红、亳州队吴莎莎分获女子组个人前三名;宣城队、省直机关联合会、淮南队夺得女子团体冠亚军。此外,淮北队和芜湖队荣获体育道德风尚奖代表队称号。

安徽省第六届全民健身运动会在我市的成功举办,不仅推动了全民健身运动的深入发展,也促进了全省各地体育文化的交流与融合,激励更多人投身到健身运动中来,共同享受运动带来的快乐与健康。

■记者 刘露



聚焦六健会

■摄影 记者 冯树风 黄鹤鸣